

汽车总站“十一”车票26日开售

假期间将增开售票口、增加180多个班次等

本报9月26日讯(通讯员 杨雪梅 记者 吕增霞) 为做好“十一”黄金周旅客运输工作,东营市汽车总站将在9月30日提前进入假期旅客运输应急状态,确保“十一”黄金周运输安全有序。

据了解,东营市汽车总站将提前五天于26日预售“十一”假期的客票。今年“十一”黄金周客流主要以旅游、探

亲、民工返乡为主,民工流、学生流较为集中。客流主要集中在北京、青岛、聊城、梁山、菏泽、泰安、济南等地,预计今年黄金周第一个客流高峰将出现在9月30日、10月1日,以出行旅客为主;下一个客流高峰将在10月6日、7日出现,以返程旅客为主。

“十一”黄金周当天,汽车总站将开放11个售票窗口,增

加20余辆客车投入班次中,应对客运高峰。以当前预售票情况,预计发送旅客约7万人次,加班班次180余个。另外,汽车总站还将积极协调加班车辆,增开售票窗口和加班班次专用检票口,在旅客行包安检处、候车厅、售票厅、进出站口等增加服务人员和保卫人员,做好旅客引领、导乘服务,确保旅客安全、及时出行。

东营汽车总站网上售票开通

本报9月26日讯(通讯员 王子明 记者 吕增霞) 9月26日,东营汽车总站的网上售票全面开通(<http://www.dyqcz.cn>)。乘客只要在东营汽车总站的

网上输入目的地车站,通过支付宝交费,到车站凭客户填写的身份证件号码及取票密码就可取票乘车。

据悉,网上可提前4天订购车票。

东营房价涨幅回落

本报9月26日讯(通讯员 徐凤梅 见习记者 杨琼) 八月份东营房屋销售价格涨幅继续回落。其中,新建商品住宅销售价格上涨3.9%,涨幅分别比六月份、七月份回落0.7和0.4个百分点,低于全省平均水平0.6个百分点;二手住宅销售价格同比上涨1.7%,涨幅与前两个月持平,低于全省平均水平1.4个百分点。

据了解,在新建商品住宅销售价格方面,山东省17个城市全部上涨。其中,有15个城市价格涨幅回落。涨幅回落幅度较大的3个城市为淄博、威海和日照。滨州、聊城、淄博、日照、德州、青岛和临沂7个城市同比涨幅高于全省平均水平,其他10个城市涨幅均低于全省平均水平。

在二手住宅销售价格方面,山东17个城市均有上涨。其中,价格涨幅回落的城市有11个。涨幅位于前3位的城市分别为菏泽、滨州、枣庄,涨幅位于后3位的城市分别为威海、日照、东营。

冬枣上市

25日,记者在胶州路附近的摊位上看到冬枣已经开始上市,价格每斤大约在10元左右。由于是刚刚上市,价格相对较高。据了解,冬枣大批量上市后,价格也会相应地有所下降。本报记者 郑美芹 摄影报道



垦利县养老金首发完成

1755名老年人真正实现“老有所养”

本报9月26日讯(见习记者 王媛媛 通讯员 王丽丽) 22日上午9时许,垦利县城镇居民养老金首发仪式在董集镇镇政府会议礼堂举行。董集镇在全县率先完成了城镇居民社会养老保险参保任务,使董集镇城镇居民真正意义上实现了“老有所养”的愿望。

据了解,垦利县符合参保条件的城镇居民共计5078人,其中60周岁以上的1755人,16—59周岁的3323人,60周岁以上参保城镇居民每月获得养老金为60元。其中,董

集镇城镇居民社会养老保险发放共有49人,发放金额为8820元。

垦利县人力资源和社会保障局党组成员、副局长李道义称,8月份,董集镇就在全县率先完成了城镇居民社会养老保险参保任务,全镇符合条件的137人全部参保,参保率达到100%。“我们将在9月底前完成7—9月份符合领取条件老人养老金的发放,并扎实做好城镇居民养老保险费的征缴工作,确保应收尽收,应保尽保。”垦利县人力资源和社会保障局副局长李道义说。



本报见习记者 王媛媛 摄
垦利县人社局的工作人员给董集镇的居民发放养老金存折。

村民职工共同消暑

本报9月26日讯(见习记者 李沙娜 通讯员 刘丽华 牛加加) “今天你嫂子没跟我打电话,我给你嫂子打了,问问玉米收没收上来。”23日晚上,在丁庄镇“齐润杯”首届消夏文艺晚会齐润专场,主持人与“大衣哥”朱之文的调侃把整个晚会推向高潮。

23日晚7时许,“齐润杯”首届消夏文艺晚会在丁庄中心初中的广场上正式开始,丁庄镇的村民、齐润的职工、学校的学生共计1万多人参加了晚会。山东卫视综艺频道节目主持人张敏健一出场大家都开始热烈鼓掌,全运会指定舞蹈团的歌舞,女高音独唱、多种乐器的演奏还有沙画表演、魔术把“和谐丁庄、繁荣丁庄”演绎的淋漓尽致,更有中国著名杂技表演艺术家孟兆义蹬大缸、蹬方桌的表演让观众们看得目瞪口呆。

“大衣哥”朱之文再次唱响《滚滚长江东逝水》、《北国之春》让现场1万多名观众们沸腾,特别是朱之文“收玉米”的心事拉近了与丁庄老百姓们的距离,受到了大家的喜爱,“我们都是农民,看着就亲。”正在认真看节目的村民说。

一路看涨后出现季节性回落

蛋价近期首次跌破五元

本报9月26日讯(首席记者 聂金刚) 今年以来,鸡蛋价格呈现一路上涨趋势。记者走访了东营市鸡蛋批发零售经销商,发现一路看涨的蛋价终于在中秋节后一周内降至5元以下,这是今年鸡蛋价格“破五”后的首次降价。

在清风小区的一家粮油店内,记者看到散装鸡蛋的价格为每斤4.8元,降价幅度明显。在府前小区的一个零售点,鸡蛋价格同样为每斤4.8元。该店主告诉记者,近期鸡蛋价格回落,前段时间鸡蛋价格一直维持在5.3元—5.5元之间,近一周来,下降幅度较为明显。

为了进一步了解目前市场鸡蛋价格行情,记者先后走访了东城

几家农贸市场与多家超市。在胶州路一家超市内记者看到,散装鸡蛋的售价为每斤4.7元,比零售商和农贸市场的要便宜。据该超市工作人员介绍,这个价格较前段时间有所下降,尽管仍然处于高价,但已是目前市面上较低的价格了。

东营市今年以来散装鸡蛋的价格最高出现在中秋节之前,为每斤5.3元。市民毕先生认为,今年物价普遍上涨,鸡蛋价格上涨也是意料之中的。采访中,大多数消费者表示,尽管鸡蛋出现了降价情况,可价格仍较高。

目前,东营市散装鸡蛋价格一般维持在每斤4.9元左右,比前一阶段约下降5%左右。据有多年销售经

验的商贩和养殖户介绍,每年八月份由于伏天气炎热,产蛋量下降,鸡蛋价格都会出现季节性上涨,他们认为,这是前段时间鸡蛋价格飙升的首要原因。另从了解到的情况分析,当前,我省玉米价格比去年同期价格偏高,饲养成本直线上涨,同时随着物价上涨大环境的影响,豆粕价格、劳动力价格也一路上扬,这也成为蛋价上涨的推动力。

面对目前一路看涨的鸡蛋价格,部分市民和销售商认为每斤5.3元的价格应该达到顶峰了,也应该出现下降了。按照往年的经验分析,随着气温的下降,产蛋量将会有所增加,预计在十月份左右,蛋价应该会出现回落的趋势。

市民翻去年同期旧账——鸡蛋涨了1.5元/斤

本报9月26日讯(首席记者 聂金刚) 市民毕先生拿出去年的旧账本一对比,发现今年同样吃一斤鸡蛋要比去年多花1.5元。

毕先生从辽河农贸市场上买了3斤鸡蛋。他说,“前段时间都涨到每斤5.3元了。”毕先生说,他平时有记账的习惯,前几天无意中翻账本的时候发现,去年同期的鸡蛋价格最高才每斤3.5元,这样一算他们一家人每年的开支要多花60多元。“希望鸡蛋价格能降得再低点,回到去年的价格就行。”

挂 毕永灿驾驶证: 37052319831205001
失 8丢失,特此声明。